

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 882

VINERI, 21 MAI 1993

4 pag. — 20 lei

Nimeni nu este mai presus de lege se spune în Constituție. Iată un lucru pe care de vreo doi ani înconce îl auzim mereu și mereu. Căi însă dintre români mai cred în el? Răspunsul nu este greu de dat, deși unii dintre politicienii noștri se străduiesc să ne convingă de contrariu, luând „alitudine” și „combătând”. Mai ales la televiziune, dacă se poate, așa, ca să-i vadă toată țara cât îi preocupă și cât se îngrijese ei de sărmana noastră soartă!

Zicem unii, deoarece alții, de fapt cel mai mulți, nu se mai interesează nici măcar să salveze aparatele văzându-și de treburile și afacerile lor. În fond campania electorală a trecut, iar pînă la următoarea mai este încă mult, cînd — după cum recunoaște un șeful de partid minuscul, dar cu ștaif și spațiu cit două apartamente — ne „vom orienta noi”. Tot ce se poate avînd în vedere cum a celăș „unli” s-au orientat — și ne-au „orientat!” — și în mai '90, și în februarie sau septembrie '92? De ce n-ar mai încerca și reuși încă o dată? Ea urma urmelor nu este România țara tuturor posibilităților? Inventivitate să ai, ceva bani și mai ales o anume poziție politică. Încolo, toate porțile îți sînt deschise! Ia să îndrăznească cineva să-ți zică ceva, să facă vreun „apropou” la precara la situație dinainte de Revoluție ori la „însemnătatea” partidulețului tău că imediat va

„Caracatița” românească

afia întreaga străinătate cum în România sînt „incălcate” și „nesocotite” și „terfelite” și etc. etc. drepturile omului! Un „scenariu” care — cum s-a derulat pînă acum — ține! Sau mai ține. Încă. Exact așa cum se petrec lucrurile și în mult discutata problemă a corupției, despre care a curs în ultima vreme atîta cerneală. De fapt, singurul rezultat

vilelor din Cartierul Primăverii, a afacerii cu vapoarele vîndute ca „fier vechi” ori a ultimelor mineriade. Ca să nu mai vorbim despre cele mai recente manifestări ale acestei adevărate „Caracatițe” românești: respectiv, afacerile grîului importat, a țigărilor Kent sau a așa-zisului zahăr infectat.

Cine și cîți dintre „boșii” din umbră ai acestor tenebroase manipulații au fost judecați și condamnați? Cunoașteți pe vreunul? Noi, nu! Dar, nu trece o zi ca să nu aflăm cîți hoți de biciclete sau bișnițari de duzină am prins ori un vânzător care nu a dat restul, încît îți crește inima de bucurie! Fi- rește, asanarea de care discutăm și avem atîta nevoie presupune și așa ceva, dar, fie-ne iertat, aceasta este oare singura sau adevărata față a corupției în România? Să fim serioși, astăzi nimeni, dar absolut nimeni nu mai crede în asemenea „scenarii” regizate de către cei din umbră, care, și rîd în barbă la adăpostul a te miri ce funcții ori fotolii.

Apropo de funcții și fotolii. Mai acum vreun an presa făcuse mare caz de o plîngere penală — vă mai amintiți? — înaintată împotriva fostului ministru al transporturilor din guvernul Român.

M. DORGOȘAN

continuare în pag. 3

Puncte de vedere

palpabil al întregii țevaturi care se face pe marginea ei, și îndeosebi pe seama „senzaționalelor” dezvăluiri ale ex-comisarului general al Gărzii Financiare. Spre a salva însă cit de cit a parențele, Parlamentul s-a gîndit să „liniștească” opinia publică. În felul său. Adică, înființînd rapid o comisie care să cerceteze presupusele matrapazlitcuri săvîrșite de fel și fel de „sus-puși”.

Ce „eficiență” va avea ea rămîne de văzut, deși dacă ne amintim — și ne amintim, chiar dacă tîni căm mizează pe uitarea noastră — deci, dacă ne amintim ce fel de „eficiență” au avut alte anchete asemănătoare, prea puțin se așteaptă la niscăva mișcări. Precum în cazul teroristilor, a evenimentelor din 13.15 iunie 1990, a scandalului

Obiectul discuțiilor a fost Podul Timișoarei

Marti, 18 mai, a avut loc la Arad o ședință în cadrul căreia s-a pus în discuție Podul Timișoarei (cel care face trecerea către Aradul Nou). Au participat: dl. Constantin Onoiu (director general al SNCFR), dl. Constantin Stroie (director general al Regionalei Timișoara), general-maior Constantin Nicolescu (șeful Direcției Transporturi și comunicații militare din cadrul M.Ap.N), dl. prefect A. vram Crăciun, dl. primar Cristian Molescu, reprezentanți ai Consiliilor județean și municipal.

Convorbirile s-au axat pe două propuneri avansate de administrația municipală și susținute de cea județeană. Astfel, s-a emis ideea ca podul de cale ferată să se amplaseze în aval de cel existent și s-a pledat pentru mutarea liniei ferate din zona Micălața în exteriorul orașului.

Proiectul fiind foarte costisitor, problema cea mai importantă e constituirea banilor. Ea începutul lunii iunie se va perfecta o întâlnire cu scopul de a se analiza posibilele surse de finanțare.

VALENTIN GROS

Mergînd pe urmele unui accident de muncă dăm peste altul

EXPLOZIA SONDEI 154 — ANCHETA ÎN CURS DE DESFAȘURARE

Despre accidentul de la Sonda 154, aparținătoare Schelei de foraj Zădăreni, ziarul nostru v-a informat prompt. Aflîndu-ne în posesia unor noi informații, revenim cu

amănunte. Precedăm deci că incendiul izbucni în data de 10 mai, în jurul orelor 21.30 a surprins, provocînd arsuri grave, patru muncitori ai schelei. De la Spitalul Județean aflăm că trei dintre aceștia au decedat în cursul săptămîinii trecute: Petru Călușaru, 27 ani, în noaptea ac-

Foarte important

Ce se întimplă în lume și aici, în Arad? Ce a fost ieri? Ce va fi mâine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul „ADEVARUL”. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar pentru dumneavoastră, neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor. Abonați-vă deci la ziarul „ADEVARUL”. Costul unui abonament pe lună este de 600 lei (plus taxele postale).

Abonați-vă la ziarul „ADEVARUL” — unul dintre ziarele cu prețul cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decît al multor cotidiene bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat. Dacă se ivesc cazuri în care factorii postali refuză să vă aboneze, rugăm să fim sesizați.

În cursul lunii iunie vă vom oferi un cu totul alt ziar: cu o tinută grafică deosebită, cu rubrici mai multe, cu un conținut mai bogat și mai diversificat. Va fi, practic, un nou început pentru ziarul nostru și, sperăm, o frumoasă surpriză pentru dumneavoastră.

Întotdeauna cu dumneavoastră și pentru dumneavoastră.

„ADEVARUL”

Incepe marea privatizare!

Într-o convorbire avută cu doamna Aneta Ușvat, directoarea Direcției Teritoriale Arad a Agenției Naționale pentru Privatizare, am obținut date concrete referitoare la marea privatizare care demarează și în județul nostru.

Conform metodei standard de privatizare care se aplică în țara noastră, societățile comerciale mici își pot vinde acțiunile, prin negocieri directe, către membrii conducerei și salariați. Aceștia sînt privilegiați, comparativ cu cumpărătorii din afara respectivei societăți, datorită faptului că își pot schimba carnetul cu certificate de proprietate într-un număr de acțiuni a căror valoare este egală cu valoarea carnetului cu certificate de proprietate. Numărul acțiunilor se pot și cumpărate de salariați unității în acest mod reprezintă 30 la sută din totalul acțiunilor emise de societatea comercială. Pentru cumpărarea în întregime a societății comerciale, angajații acesteia trebuie să depună o sumă de bani egală cu 21 la sută din

valoarea acțiunilor societății în momentul încheierii contractului de vânzare-cumpărare. Diferența de 79 la sută poate fi plătită ulterior, în rate fiind creditată de către Fondul Proprietății de Stat.

În vederea cumpărării acțiunilor, salariații trebuie să se constituie, conform legii într-o asociație fără scop lucrativ, care stabilește strategia de cumpărare, precum și condiții limitative privind numărul acțiunilor ce pot fi cumpărate de către un salariat. De asemenea, pentru a se privatiza, societatea comercială trebuie să întreprindă o serie de acțiuni: să transmită capitalul social către F.P.P. și F.P.S.; să obțină titlul de proprietate asupra terenului din patrimoniul, într-un termen de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial a hotărîrii de privatizare; să emită acțiuni care să acopere întregul capital social;

VIRGIE BALOS
DAN MAGHIȘ

continuare în pag. 3

De la Direcția Muncii și Protecției Sociale

S-a schimbat sistemul de plată a șomerilor

Începînd cu luna iunie a.c. plata drepturilor de șomaj și alocație de sprijin se face pe luna întreagă (calendaristic), perioada de plată rămînd aceeași. Deci, între 3.12 iunie a.c. se vor plăti drepturile corespunzătoare lunii mai a.c.

Pentru lichidarea drepturilor aferente perioadei 16.30 aprilie a.c., persoanele care au primit ajutor de șomaj sau alocație de sprijin la plata efectuată între 3.12 mai a.c., vor primi un mandat suplimentar, care va fi achitat de factorii postali începînd din 21 mai pînă la sfîrșitul lunii.

Șomerii care s-au angajat în perioada 16.30 aprilie a.c., vor primi ajutorul de șomaj corespunzător zilelor calculate pînă la data angajării, prin mandat postal sau în situații deosebite prin ordin de plată CEC.

Pentru persoanele înscrise

la ajutor de șomaj sau alocație de sprijin în perioada 16.30 aprilie a.c. plata se va efectua între 3.12 iunie și va cuprinde drepturile corespunzătoare lunii mai și eventualele restanțe din lunile anterioare.

Beneficiarii de ajutor de șomaj sau alocație de sprijin sînt rugați ca în perioadele de plată indicate mai sus să rămîna la domiciliu.

Conflict de muncă

În amfiteatrul Institutului Pasteur din Arad a avut loc vineri, 14 mai, ședința de sindicat a lucrătorilor din rețeaua sanitar-veterinară. Singurul punct al ordinii de zi a fost prezentarea și supunerea la vot a declarației conflictului de muncă cu Ministerul Agriculturii și Alimentației. Punctele conținute în programul revendicativ au fost:

recunoașterea de către minister a contractului colectiv de muncă încheiat anul trecut; avizarea proiectului de statut al medicului veterinar; încadrarea în grupa a doua de muncă a lucrătorilor din rețeaua sanitar-veterinară; împărțirea proporțională a fondului total de salarii acordat Ministerului Agriculturii și Alimentației; obținerea aprobării de a întregi fondul de salarii cu încasările peste plan.

Aproximativ 90 la sută din cei prezenți au votat pentru deschiderea conflictului de muncă, iar în cazul în care ministerul refuză dialogul, pentru declanșarea grevei în rețeaua de asistență sanitar-veterinară începînd cu luna iunie.

DRAGHICI BĂTRIN

FDSN încercă o nouă denumire dar și o

Clarificare ideologică

Joi, 13 mai a.c. a avut loc la București, la sediul central al FDSN întrînire prezidențială Consiliului Național FDSN cu președintele filialelor județene. Prezent la București dl. Ioan Czuzman, președintele FDSN Arad ne-a informat despre întrînire.

Scopul: pregătirea Conferinței Naționale a FDSN care, conform programului aprobat cu acest prilej, va a-

vea loc la sfîrșitul primei decade a lunii iulie (9-10 iulie). De asemenea, s-a stabilit ca în a doua jumătate a lunii iunie să aibe loc conferința județene în cadrul căreia se va analiza activitatea trecută, să vor fi discutate probleme de cristalizare politică a partidului de alegere a unor noi

IERCAN

continuare în pag. 2

Îndreptar pentru conducători

Aruncind o privire retrospectivă asupra zbuciumatei istorii a românilor, vom constata că în toate marile probleme cu care s-a confruntat țara de-a lungul timpului, masele populare au avut un rol preponderent. Și totuși, cîți au fost conducătorii cărora să le fi păsat cu adevărat de exponenții acestor mase?

S-a întimplat de nenumărate ori ca în timpul războaielor, românii să fie aruncați în luptă, conducătorii lor, bazându-se exclusiv pe vitejia acestora, a celor din popor, care trebuia să compenseze incapacitatea conducătorilor.

Cunoaștem exemple, nu mai departe decît în cele două războaie mondiale, cînd, în mod inconștient, mase întregi de oameni, erau trimise să atace la baionetă împotriva tunurilor

sau mitralierelor inamice. Se întimpla ca datorită vitejiei acestor mase, unele din acțiunile de acest gen să reușească. Dar... cu ce pierderi?

Se spune că istoria este ciclică. Această axiomă se

Opinii

confirmă pară și astăzi în societatea noastră democratică, în care poporul se află în centrul politicii specifice acestei orînduirii.

Este adevărat că „multiplă” are un rol hotărîtor în dezvoltarea țării. Astăzi, cînd productivitatea muncii a scăzut într-un mod îngrijorător, obișnuim să spunem că în România nu se muncește. Și cine să muncească, dacă nu poporul? Dar... oare această stare de fapt, nu este urmarea politicii de-

zastruoase dusă de cei care ne-au guvernat și ne guvernează?

În discursurile lor, obișnuiesc să-și declame încrederea în forțele poporului român, ne somează ca la rîndul nostru să avem încredere în propriile noastre forțe. Oare, rezolvă asta totul?

Da, este adevărat că la noi nu se muncește. Dar asta nu pentru că nu vrem să muncim. Îmi vine în gînd o maximă, care spune că decît o armată de lei condusă de un măgar, mai bine o armată de măgari condusă de un leu.

Dacă conducătorii din toate timpurile ar ține cont de semnificația acestei maxime, poate ar găsi alte soluții, mai bune, pînă la rezolvarea situațiilor cu care sînt confrunțați.

ADRIAN FOLEA

Politia ne informează

EXAMENUL CU SEMNIFIGATIE. Examinări pentru obținerea permisului de conducere categoria B, Școala „Somo” — din 37 examinați, 22 admisi (aproape 60 la sută); Școala „Turservi-ces” — examinați 47, admisi 23; (mai puțin de 50 la sută); Școala de ofițeri de rezervă Radna, pentru categoriile B, C, D — din 54 examinați, 46 admisi (peste 85 la sută). Așa școală, dat

EL ERA... GELABALW. A fost arestat, la frontieră, individul care s-a prezentat cu un pașaport fals, pe numele Constantin Sălcudean. A spus că, de fapt, se numește Nelson Simone. Cercetările au stabilit însă că tipul este Dominic Gino Demian, care are 26 de ani și este din Cluj. De ce și ascunde adevărata identitate? Pentru că simpaticul Gino era urmărit de poliție, pe cînd Simone, nul

SPARGERI. Miercuri seara a fost violată locuin-

ța lui V.V., str. Spartacus, de unde au fost furate bunuri și bani în valoare de 175 mii lei. Din magazinul universal din Nădab al Cooperativei de consum, în care s-a intrat prin efracție, au fost furate bunuri în valoare de 50 mii lei. Altă spargere la locuința lui R.E. din Fintinele, Paguba — ca 250 mii lei.

CE AVEA IN GOS. PODARIE! Ioan Covaci, din Mișca nr. 405, și-a făcut curățenie în gospodărie. Și credeți că a găsit? Un proiectil lung de 180-200 mm, cu diametrul de 45,50 mm nedetonat. A sesizat poliția.

SINUGIDERI. La Malat s-a sinucis prin spînzurarea, la domiciliul său de la nr. 405, Ioan Covaci. Tot prin spînzurare s-a sinucis și Ramona Alexa, de 21 ani, din Bîpova. Sinuciderea — se pare, în urma unor neînțelegeri cu soțul — a avut loc la domiciliul părinților, în satul Ususău.

Boxeri arădeni la Iași

În perioada 10-15 mai a.c., municipiul Iași a fost gazda întrecerilor finale pe țară a Campionatului de box rezervat juniorilor mici și mari. În grupul celor 160 de sportivi prezenți de la diferite cluburi din țară, Aradul a fost reprezentat de 3 sportivi (doi de la AS „Motorul” și unul de la AS „Astra”).

Ceea ce merită să fie evidențiat în mod deosebit este faptul că toți cei trei sportivi s-au reîntors cu medali. Și mai concret: de la AS „MOTORUL” antrenori Dionisie Szekely și Florin Barna;

FLORIN DELAMARIAN (categ. 67 kg) — medalie de aur și titlu de „Campion național” la box (juniori mari);

IOSIF STANIȘ (categ. 60 kg, juniori mici) — medalie de bronz.

De la AS „ASTRA” antrenori: Gheorghe Enculescu și Vasile Vancea;

CRISTIAN MACINIC (categ. 61 kg) — medalie de aur și titlu de „Campion național” la box (juniori mici).

Sincere felicitări tuturor!

G. SIMION

Un apel călduros

Echipa de fotbal cadeți (15 ani) a clubului „Aris” s-a calificat în finala campionatului național, care se va disputa în 26 mai a.c. la Constanța.

De 17 ani fotbalul arădean nu a mai reperat o astfel de performanță.

Avînd în vedere dificultățile materiale cu care se confruntă FC ARIS, acceptăm orice formă de sponsorizare a finalei. Persoanele particulare, societățile comerciale de stat și private care doresc să sprijine acțiunea noastră, pot depune orice sumă de bani în contul clubului nr. 40.72.98.60.60.306 deschis la B.R.D. Arad.

Vă mulțumim!

Consiliul de conducere al CS Aris Arad

SPORT • SPORT • SPORT

Municipiul Arad va participa la „Challenge Day” 1993, România

Ziua de 26 mai a fost desemnată ca dată a desfășurării pentru Challenge Day — 1993, cînd pe plan internațional se vor întrece mai multe orașe în acțiunile de practicare a exercițiilor fizice, țara noastră fiind reprezentată de București și Sibiu. Dar, iată că printr-o inițiativă a Ministerului Tineretului și Sportului, a Federației Române „Sportul pentru toți”, s-a inițiat o astfel de întrecere și pe plan național, denumită Challenge Day 1993 — România, la care vor participa și locuitorii municipiului Arad. Amănunte în acest sens am solicitat de la dl. prof. dr. AUREL ARDELEAN, președintele Comisiei Știință, Învățămînt, Sport, Cultură a Consiliului municipal Arad.

— Domnule președinte, ce este de fapt Challenge Day? — Această acțiune este destinată promovării sportului pentru toți, prin stragerea unui număr cât mai mare de cetățeni la practicarea exercițiilor fizice. Evenimentul sportiv denumit Challenge Day 1993 — România, se va desfășura miercuri, 26 mai, în intervalul dintre orele 0—21.

— Cine poate participa în aceste manifestări?

— Orice localitate care acceptă regulile acțiunii și își manifestă în mod oficial dorința de a lua parte la eveniment. Consiliul local al municipiului Arad s-a înscris, alături de alte 30 de municipii și orașe din țară, pentru a participa la Challenge Day 1993 și vom concura cu municipiile Piatra Neamț, Virgoviște, Buzău, Petroșani, Focșani, la grupa localităților cu o populație între 100.001 — 200.000 de locuitori. După ultimul recensămînt, Aradul are 194.755 locuitori. Trebuie să mai facem precizarea că au drept

de participare toate persoanele care se găsesc pe raza municipiului, chiar dacă au domiciliul stabil în alta localitate, adică navetiștii, elevii, studenții, militarii în termen, persoane aflate în delegație, turiștii.

— Concret, ce trebuie să facă arădenii?

— Competiția este deschisă tuturor categoriilor populației care este invitată să practice cel puțin 15 minute de activitate fizică, fără întreruperi, prin exerciții de gimnastică, jocuri sportive, alergări, activități turistice.

— Cum se va face înregistrarea participanților?

— Înregistrarea se poate face în două modalități: prin completarea unor taloane de participare individuale sau colective, ori prin anunțarea telefonică a comisiei de centralizare a rezultatelor în legătură cu faptul că persoana a efectuat cele 15 minute de exercițiu fizic, specificîndu-se numele, prenumele, adresa, locul în care s-au efectuat exercițiile și tipul de exercițiu. O per-

soană poate participa la orice fel de activități care se desfășoară în localitate, ori de cîte ori dorește, oricît de mult timp, dar nu poate fi înregistrată decît o singură dată în intervalul dintre orele 0—21.

— Ce măsură a luat Consiliul local al municipiului pentru a asigura o bună derulare a acțiunii?

— În ședința din 17 mai a.c. a fost întocmită strategia de participare. Fiecare membru al comisiei răspunde de mobilizarea unui anumit sector de activitate din municipiul Arad: industrie, școli, universitate, sanitar, cultură etc. Comisia va centraliza toate datele primite de la aceste sectoare, care apoi vor fi trimise la Ministerul Tineretului și Sportului, unde se va stabili câștigătorul prin compararea numărului de participanți, raportat la totalul populației. Localitatea cu cel mai mare procent de participare va fi desemnată câștigătoare.

— În ce va consta premiul?

— Recompensa învingătorilor la categoriile „municipii” și „orașe” constă în dreptul de a-și depune candidatură pentru participarea la Internațional Challenge Day 1994.

— Mulțumim pentru precizările făcute, urmînd să revenim și cu alte informații.

ALEX. CHEBELEU

Programul competițiilor sportive

FOTBAL. Sîmbătă, ora 11, pe stadionul UTA, în cadrul Diviziei A, are loc meciul UTA — FC DROBEVA TURNU SEVERIN.

Tot sîmbătă, ora 11, pe terenul GPB (din Grădiște), în cadrul Diviziei A feminin,

se dispută partida: CPB ARAD — METALUB VICTORIA ONEȘTI.

Duminică, ora 11, pe stadionul Astra, în cadrul Diviziei B, se joacă meciul: ASTRA ARAD — ȘUB SATU MARE.

EXCURSIE LA KOSICE

cu plecarea în data de 1 iunie a.c. la meciul de FOTBAL GEHOSLOVACIA — ROMANIA. Organizează A.P. GEORGIA — prof. GALINESCU, B-dul Vasile Milea nr. 3, etaj I, apart. 3, tel. 21376. Prețul este de 15.500 lei + 5 DM. Se asigură transport în condiții deosebite de confort (autocar SETRA) și bilet la meci. Locurile fiind limitate, înscrieți-vă din timp!

Furt sau tîrg?

După apariția articolului „Furt ca în codru” la secția sport a ziarului nostru în data de miercuri, 12 mai a.c., s-au prezentat conducătorii și antrenorii echipei „Stăruința” Dorobanți și ne-au învinuit că am scris acest material în mod tendențios.

Pentru completarea articolului (și promovarea adevărului pur), revenim cu amănunte.

Referitor la partida Agromonia Șagu — Stăruința Dorobanți (categoria „Onoare” la fotbal) am spus doar două fraze din foaia de arbitraj completată de domnul M. Berindei: „După înscrierea celui de-al treilea gol al echipei oaspete (3-2 pentru Dorobanți), publicul a început să strige: Hoților! Ați vîndut meciul! Dați-ne banii înapoi! Vinători de meci! Spectatorii părăsesc terenul amenințînd proprii jucători.

Gazdele nu și-au apărut șansele în mod sportiv.”

Domnul observator al A.J.F.ului — Ioan Șandor — a specificat aproape la fel sau chiar mai grav această părere a arbitrilor în foaia de observare. Deci?

Pentru opinia publică sportivă din județul nostru, publicăm și actorii acestui tîrg: AGRONOMIA ȘAGU: Bogdan, Căleanu, Mihai, Budugan, Gălățan, Chirilă, Ianos, Stămoran, Sorinca, Csaka, Boldura. STĂRUINȚA DOROBANȚI: Takacs, Godo A, Godo Ș. Iles, Boros, Godo Ș. II, Falkus, Tapaszto, Fitt, Sajti, Verba.

IOSIF DARAZS

Unora le place... pescuitul!

■ Cui nu-i este frică de „apă” pește mîncînd... ■ 20 contravenienți — 20 amenzi, alții de neînsemna-te înct nu merită a fi amintiți...

Acesta este „bilanțul” acțiunii comune de control a Asociației județene de vînat și pescuit sportiv împreună cu organele de poliție în zilele de 7-8 mai a.c. Deși este cunoscut faptul că în această perioadă pescuitul este interzis, prin Ordinul nr. 23 al Ministerului Agriculturii și Alimentației — acest lucru fiind făcut public, afiș la televiziune citit prin presa locală — unora le place... pescuitul!

„Dacă ție frică de apă, nu mîncîci pește” — spune în telepiciunea bătrînească. Se vede treaba că celor surprinși de controlul amintit, nu le-a fost frică de apă, așa că... au mîncat pește! Da, dar la ce prețuri...?

Vînatul în schimb este „ieftin”! Deși sîntem aproape la jumătatea anului, numai 20 la sută din membrii vînătorii AJVPS Arad, și-au achitat cotizația. Acest fapt prejudicîază bugetul de venituri și cheltuieli, afectînd desfășurarea în bune condiții a activității asociației.

Cele relatate mai sus, nu sînt nicidecum povești „pescărești-vînătorești”, așa că...

FLORIN TRUȚ

LUNI, 24

MAI

● TVR 1

14,00 Actualități 15,00 Des. anim. — Admiterea în liceu: matematica (poliedre); gramatica limbii române; punctuația; curs de lb. italiană — începători 15,45 © samă de cuvinte 16,00 Civilizația montană 16,30 Portativul profesorilor muzicale 17,00 Actualități 17,05 Magazin la lb. maghiară 18,25 Opera de Stat din Viena la Radio București 19,35 Des. anim. — Pinocchio 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Studioul economic 21,30 Teatra TV „Lecția” de Eugene Ionesco 22,45 Actualități 23,00 Palmarul Festivalului de la Cannes '93 23,25 Repriza a treia.

● BUDAPESTA 1

9,05 Jurnal Financiar Wines 9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Program Walt Disney 11,45 Tele-joc 13,00 Știri, teletext 17,45 Telejoc 18,00 Northwood — s. canadian 18,30 Magazin științific 19,10 Bamea banilor 19,20 Magazin 19,40 Des. anim. 19,50 Religie pentru copii 20,00 Soțul ambasadoarei — s. SF 21,00 Telejurnal 21,30 Telesport 21,35 Actual 22,00 Emisiune distractivă 23,05 Cultură edilitară 23,45 Industria '93, 23,48 Convorbiri 0,15 Muzică ușoară 0,55 Știri, Jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7 — 10,00 Magazin matinal 16,00 Jurnal parlamentar 18,10 Știri 18,20 Des. anim. 18,45 Video-jocuri 18,50 Foto 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,30 Copii minune — concert (p. 2) 20,25 Frică, spiră întreprinzător 21,00 Sport 22,00 Forum 23,00 Actualități 23,25 Industria '93 23,28 Piscină — f. fr. R. cu Alvin Delon, Bony Schneider.

● PRO 7

7,00 Des. anim. 8,55 Reluări 10,20 Concurenți și trădători — w am. 11,55 Reluări 13,25 Shortlist — doc 13,45 Agența amabilă — s. pol. 14,25 Micașă mareșor — f. pol.

am. — r. 18,25 Des. anim. 18,45 Des. anim. 18,45 Măștița noastră cinstită — s. co. am. 18,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Cocoon II — Reîntorcerea — f. SF am. 23,30 Jake și Mc Cabe — s. pol. am. 1,05 Cei cinci — s. acț. am. 1,55 Știri 2,05 Măștița noastră — s.

● RTL PLUS

8,00 Mag. mat. 10,00 Show-ul de la ora 9; 11,00 Bogați și frumoși — s. 11,30 Concursuri tv. 13,00 Știri 13,30 Springfield Story — s. famil. am. 14,20 Clasa din California — s. famil. am. 15,10 Primelele — s. am. 16,00 Crima este pasivă ca — s. pol. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine e șeful? — s. co. am. 18,30 © familie simpatice — s. co. am. 19,00 Elf '99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Colombo — s. pol. 22,45 Quincy — s. pol. am. 23,45 Mag. cultural 0,18 Gong show 0,45 Wequila și Bonetti — s. pol. am. 1,45 Reluări.

● RTL 2

8,55 — 10,40 Des. anim. 10,40 Cu inimă, glumind — s. am. 11,05 Concursuri tv 11,40 Benson — s. 12,05 Șeriful Lobo — s. am. 13,05 Dr. Westphall — s. am. 14,05 — 17,05 Des. anim. 17,35 Reluări programe matinale 21,00 Știri 21,15 Un spion decodată — s. 22,05 Wrestling 23,00 Vizitatorul — psih. thriller am. 0,40 Crime Story — s. pol. 1,20 Un șerif la New York.

● SAT 1

7,00 Mag matinal 9,55 Reluări (Soarele Californiei, Distratul, Vecinii, Baywatch) 14,40 Vină și fără odihnă — s. co. am. 15,20 Vecinii — s. australian 15,50 Soarele Californiei — s. am. 16,45 Răzbunătorii — s. pol. engl. 17,45 Concursuri tv 18,00 Jurnal regional 19,30 Știri 19,50 Sport 20,00 Rendez-vous secret 20,30 Roata norocului 21,15 Măștița și Frida — comed. germ. 23,00 Akut — analiza, comentarii 23,45 Dedicat SAT 1 — întrebări înscrisoare 0,00 Rău și bine la Aspen — doc. 0,45 Săptămâna în priv. niță — teatru tv 1,10 Reluări.

● D.S.F.

(După ora 20,00 posibilități transmise în direct a curselor ciclote Giro d'Italia) 9,45 Start matinal 12,55 Știri 13,00 Telejoc 13,30 Magazin turistic 14,00 Telebursa 14,45 Aerobie 15,00 Patinaj, balet 16,00 Sport exclusiv 16,30 Magazin turistic 17,00 Ringul e liber — s. am. 17,30 Recorduri deosebite 18,00 Sport 19,00 Wind-surfing 20,00 Joc tv 20,30 Studio DSF 21,00 Auto-curs de la Indianapolis (SUA) 22,00 Fotbal Bundesliga 22,55 Știri 23,05 Fotbal internațional 0,00 Bapte Jurnal 1,00 Reluări.

● EUROSPORT

9,30 Aerobie 10,00 Ciclism Alp Classic 11,00 Golf — Italia Open 12,00 Tennis — Roland Garros 21,00 Știri 21,30 Eurofan — Deltaplănușism pentru handsepeți 22,00 Formula 1 — Monaco Grand Prix 23,00 Tennis Roland Garros 0,00 Eurojocuri 1,00 Golf magazin 2,00 Știri.

SC. S. F. S.R.A.
ORGANIZAREA EXCURSIEI ÎN:
 — POLOANIA — duminică, o noapte cazare la Varșovia — preț 12.000 lei și 30 DM.
 — UNGARIA — Joi — preț 4500 lei și 100 forinți
 — Ucraina — Iovov — la fiecare luni.
 — Vinde autotur
 Informații și înscrieri Hotel Mureșul la camera 16, Telefon 11544; 48294; 46494.
 Firma intermediară obținerea de vouchere pentru Polonia. (1762)

MARTI, 25

MAI

● TVR 1

9,00 UV matinal 10,00 UV Rași 11,00 UV Cluj-Napoca 12,00 Teatra tv: „Lecția” de Eugene Ionesco — rel. 13,10 Super Channel — video-generatoare NIKK cu: Freddy Mercury, Take That, New Kids, John Bon Jovi 13,35 Des. anim. — Macron 1 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Didactica — bacalaureat: lit. română 15,30 Telescoala — Curs de lb. rusă/lb. franceză 16,00 Sovietetari — magazin 17,00 Actualități 17,05 Salut, prieteni! (I) 18,00 Festivalul — concurs internațional de interpretare a cîntecului popular românesc „Maria Tănase” 18,45 Starea națiunii — Dialogul politice 19,45 Des. anim. 20,00 Actualități 20,30 Sport 20,35 Midnight Caller (SUA, 1989) ep. 6 21,30 Universul cunoașterii 22,00 Salut, prieteni! (II) 22,40 Actualități 22,50 Opera de Stat din Viena la Radio București.

● BUDAPESTA 1

9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Dragă Celine — s. fr. XIII/8 11,00 Frederikoz show 12,20 Telejoc 13,00 Știri 13,05 Telejoc 17,00 Știri 17,10 Marea de sub pământ — doc. am. 17,35 Teletext 17,45 Concursuri tv 18,00 Northwood — s. canadian 18,30 Păcat și ispășire în Ungaria 19,10 Bamea banilor 19,20 Magazin 19,40 Des. anim. 20,00 Roata norocului 20,30 Cronica catolică 20,45 Simbaturi 21,00 Telejurnal 21,30 Telesport 21,40 Ungurice în Gulag III/A — doc. 23,16 Industria '93 23,25 Drep-turile omului 23,45 Vraja sportului 1,25 Știri — Jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7,00 — 10,00 Mag. matinal 10,00 Dol ca mine și ca tine — f. germ. 11,00 Jurnal parlamentar 17,10 Emis vîrstnicilor 18,00 Știri 18,05 Curaj civic 18,31 Știri pentru copii 18,50 Videojocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,30

Mag. sportiv 20,00 Caloriele vieții — s. fr. IV/3 21,05 Mag cultural 21,55 Des. anim. 22,05 Întreprinzătorii oferă 23,00 Știri 23,25 Documentar 0,10 Muzică populară.

● PRO 7

7,30 Des. anim. 8,55 Fam. Finstone 9,25 Reluări 10,50 Știința elefantului — f. engl. 1976 12,30 Reluări 14,00 Un colț pentru orice eventualitate — s. pol. 14,50 Marokko 7 — f. pol. engl. 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. 17,19 Des. anim. 19,05 Măștița noastră căsuță — s. co. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Dragostea, o afacere privată — s. germ. 22,15 Highway Man — s. acț. am. 23,15 Vinărul maestru — f. acț. Hong Kong 0,50 Cei cinci — s. acț. am. 1,45 Știri 1,55 Reluări.

● RTL PLUS

8,00 Mag. mat. 10,00 Show-ul de la ora 9 11,00 Bogați și frumoși — r. 11,30 Concursuri tv 13,00 Știri 13,30 Springfield story — s. famil. am. 14,20 Clasa din California — s. famil. am. 15,10 Primelele — s. am. 16,00 Crima este pasivă ca — s. pol. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine e șeful? — s. co. am. 18,30 © familie simpatice — s. co. am. 19,00 Elf '99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. german 21,15 Highlande — s. avent. am. 22,15 SK 15 — mag. 23,15 Scaunul fierbinte — dezbateri 0,15 Puterea ce aduce moartea — Mafia — doc. 1,00 Lega și ordine — s. am. 2,05 © familie simpatice — s. co. 2,40 Reluări.

FIRMA IMPORTATOARE
ANGAJEAZA:
 — promotor vânzare
 — agenți comerciali
 — contabil cu experiență
 — secretară dactilografă (cunoscătoare limbă engleză sau germană).
 — șofer categoria B, C, D, E.
 — gestionar depozit.
 — inginer auto.
 Trimiteti autobiografie și poză la adresa Arad C.P. 327. (1917)

● RTL 2

8,55 — 10,40 Des. anim. 10,40 Cu inimă, glumind — s. am. 11,05 Concursuri tv 11,40 Benson — s. 12,05 Șeriful Lobo — s. am. 13,05 Dr. Westphall — s. am. 14,05 — 17,05 Des. anim. 17,35 Reluări programe matinale 21,00 Știri 21,15 Băieți estolici — f. am. 23,00 : 100 cai putere — s. am. 0,35 Crime story — s. am. 1,25 Un șerif la New York — s. pol. am. 2,40 Reluări.

● SAT 1

7,00 Mag matinal 9,55 Reluări 14,40 Vină și fără odihnă — s. co. am. 15,20 Vecinii — s. australian 15,50 Soarele Californiei — s. am. 16,45 Răzbunătorii — s. pol. engl. 17,45 Concursuri tv 19,00 Jurnal regional 19,30 Știri 19,50 Sport 20,00 Killp.klapp club 20,30 Roata norocului 21,15 Muzică populară 22,10 Salvatorii — rep. 23,00 Forum 0,00 Der Spiegel TV — mag. 0,40 Pasiuni — s. erotice fr. 1,05 Mann o Mana — concurs.

● D.S.F.

(Posibil după ora 20,00 ciclism Giro d'Italia) 9,45 Mag. matinal 12,55 Știri 13,00 Concursuri tv 13,30 Fitness magazin 14,00 Telebursa 14,45 Aerobie 15,00 Patinaj, balet, dans 16,00 Wind-surfing 17,00 High Five — sporturi ale tinerilor 17,30 Școală hipică 18,00 Giro d'Italia — ciclismo rez. 19,00 BMX — extrem 20,00 Concursuri tv 20,30 Studio DSF 21,05 Sport 22,55 Știri 23,05 Talk-show 0,05 Clasicul boxului.

MIERCURI, 26. MAI

● TVR 1

7,00 TV Matinal 10,00 TV Iași 10,50 Challenge Day 11,00 TV Cluj-Napoca 12,00 Challenge Day 12,30 La Sept 13,25 Challenge Day 13,35 Des. anim. — Macron I 14,00 Actualități 14,10 Challenge Day 14,20 Ora de muzică 15,00 Challenge Day 15,15 Didactica: Balcaniada de matematică 1993 15,45 O samă de vințe 16,00 Challenge Day 16,25 Reflector 16,55 Actualități 17,00 Documentar artistic 17,30 Challenge Day 18,00 Festivalul de muzică populară „Maria Tănase” 19,00 Challenge Day 19,30 Des. anim. — Pinocchio 20,00 Actualități 20,30 Publicitate 20,35 Azi în prim plan 21,10 Fotbal: Finala Cupei Campionilor Europeni; AG Milan — Olympique Marseille 23,05 Actualități 23,20 Challenge Day 23,30 Simpozion — revistă de literatură și arte.

● BUDAPESTA 1

9,35-13,05 Magazin; 10,00 Dragă Ceine — s. fr. 11,00 Sotul ambasadei — s. fr. 12,00 Telesport 13,00 Știri, teletext 15,50 Rezolvări probleme de matematică și fizică 17,00 Știri 17,10 Conferință pe tema surselor 17,30 Teletext 17,35 Concurs tv 17,50 Magazin pentru tineri 18,20 Northwood — s. canadian 18,50 Unde — ce? — mag. 19,05 Lumea banilor 19,15 Magazin 19,35 Des. anim. 19,45 Miami Vice — s. pol. am. 20,45 Știri 21,10 A.C. Milan — Olympique Marseille — finala CCE 23,05 Actual 23,25 Central Express — s. 0,15 Să rezolvăm — probleme de chimie — matematică 1,25 Știri, jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7,00-10,00 Magazin matinal 10,00 Challenge Day 14,55 Challenge Day 15,35 Mag. muzică populară 16,05 Ca trup și suflet — s. germ. 16,48 Challenge Day 17,14 Telesport 17,35 Fulgerul negru — s. canadian 26/2 18,05 Mag. Inform pentru copii 18,26 Des. anim. 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,30 Telesport 20,05 Filme de scurt-metraj 20,59

Planete — doc. engl. 21,30 Challenge Day 21,55 Mag. turistic 22,35 Emis. științifică 23,00 Știri 23,25 La închiderea ediției 23,45 Challenge Day — rez.

● PRO 7

7,00 Des. anim. 9,30 Reluări 10,55 Căutătorii — f. avent. engl. 12,35 Reluări 14,05 Un colț pentru orice eventualitate — s. act. am. 14,55 Traver. sind. America — comed. am. 1985 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. 17,19 Des. anim. 19,05 Liniștita noastră cășută — s. co. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Strălele din San Francisco — 21,00 Știri 21,10 Bilet de mare în iad — f. pol. am. 1989 23,15 Jake și McCabe — s. pol. 0,10 Cabaret și satiră 0,55 Moarte în doze mici — f. pol. am. — mexican 1968 2,40 Știri 2,50 Highway Man — s. act. am.

● RTL PLUS

8,00 Mag. mat. 10,00 Showul de la ora 9 11,00 Bogati și frumoși — r. 11,30 Concursuri tv 13,00 Știri 13,30 Springfield story — s. famil. am. 14,20 Casa din California — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasivă sa — s. pol. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine e seful? — s. co. am. 18,30 O familie simpatică — s. co. am. 19,00 BT 99 — mag. 19,45 Știri 20,25 Explor. ziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Aterizare minunată — f. am. 1989 23,15 Die Stern TV mag. 0,15 Maifa — doc. 1,00 Tocmai Alaska? — s. am. 2,00 O familie simpatică — s. co. am.

● RTL 2

8,55-10,40 Des. anim. 10,40 Cu inimă, glumind — s. am. 11,05 Concurs tv 11,40 Benson — s. 12,05 Șeriful Lobo — s. am. 13,05 Dr. Westphall — s. am. 14,05-17,05 Des. anim. 17,35 Reluări programe matinale 21,15 Ultima pereche americană — f. am. 1989 ca Nathalie Wood 23,00 Școală particulară — f. am. 0,30 Crime Story — s. pol. am. 1,40 Un șerif la New York — s. pol. am.

● SAT 1

7,00 Mag. mat. 9,55 Soarele Californiei — r. 10,45 Regine — f. germ. 1955 12,35 Vecinii — r. 13,00 Roata norocului 13,40 Muzică populară 14,30 Tînăr și fără odihnă — s. am. 16,45 Răzbumătorii — s. act. engl. 17,45 Teleconcursuri 19,00 Jurnale regionale 19,30 Știri 19,50 Sport 20,00 Concurs tv 20,30 Roata norocului 21,15 Teatru popular 23,00 M. Schreinemakers show 0,35 Profesioniștii — s. act. engl. 1,35 Răzbumătorii — r.

● D.S.F.

(după ora 16 posibilă Giro d'Italia) 9,45 Start matinal 12,55 Știri 13,00 Joc tv 13,30 Mag. turistic 14,00 Tele-bur. sa 14,45 Aerobic 15,00 Concurs Rock'n Roll World Masters — Ungaria 16,00 Curse biciclete BMX 17,00 Surfing 17,30 Să facem surfing cu Bobby Nash 17,55 Știri 18,00 Giro d'Italia — ciclismo 19,00 Cânte Gloriei — s. austriac 20,00 Joc tv 20,30 Studio DSF 21,00 Sport 21,30 Tennis 23,05 Talkshow 0,00 Westing 1,00 Studio DSF.

S.C. „HAGI” S.R.L.

travartie la lichidarea prin lichidare Parica Constantia

AGREAVIS

pentru vânzarea următoarelor: mașină de rulat cornuri, presă de divizat aluat, cernător electric, emulsionator drojdie, 2 cuve inox, căsuță lemn Magic 3, 300 săci lută, 50 coșuri de pline și 26 țevi.

Data lichidării: 22.05.93 și 29.05.93 orele 11 la sediul societății din com. Vladimirescu, str. Progresului nr. 78/A. informații la telefon: 37632. (1901)

DUMINICA, 23

MAI

● TVR 1

9,00 Bani drumănești 10,00 Actualități 10,10 Arlecchino 11,00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 32 14,25 Awan — premiera tv 11,30 Lumină din lumină 12,30 Viața satului 14,00 Actualități 14,10 Poșta tv 14,25 Video-magazin: Charles Aznavour la oca confesiunilor; Curiozități pe mapamond; Des. anim.; Premiere tv en honoreana Croza și Nicu Alifantis; G.E. de gimnastică ritmică de la București; Știință și imaginație; Beatles; 17,30 Cinci pentru un eec; 18,00 Festivalul Internațional „București '93” — Selecțiuni (III) 19,00 Dallas — ep. 234 20,00 Actualități 20,35 Operațiunea Osterman — film. 1983 cu Burt Lancaster; 22,25 Convorbiri de duminică — Dinu Tănăsescu 22,55 Actualități 23,10 Maestrii 0,10 Nostrana de duminică.

● BUDAPESTA 1

8,25 Masașul Bibliei 9,30 Brezzy în Gondoland — des. anim. 9,15 Curs de engleză 9,35 Cocteil duminical 11,55 Volei CE: Ungaria — Franța 14,00 Muzică 14,40 Șerif din Zurich — s. germ. 15,30 Recorduri deosebite 16,00 Documentar 16,20 F1 — MP Monte Carlo 17,30 Noutăți editoriale 17,35 Emis. Bisericii Reformate 18,00 Program Walt Disney 19,45 Roata norocului 20,20 Săptămîna — mag. 21,00 Telesport 21,20 Telesport 21,25 Rez. fotbalistic 22,00 Prietenul american — f. pol. germ. — fr. 1977 0,00 New Age Magazin 0,50 Convorbiri.

● BUDAPESTA 2

8,00 Mag. matinal 9,05 Mag. educațional 9,35 Calculatoare 10,00 Des. anim. 10,30 Telesport 10,40 Intilnire 11,25 Video-jocuri 11,30 Show — s. co. engl. VI/6 12,00 Cazuri 12,20 Cartea Romei 12,50 Documen-

tar 13,00 Muzică de petrecere 13,15 Școala fermierilor 13,45 Magazinul întreprinzătorilor 14,25 KIPP 15,00 Hipism 16,40 Vineturi maghiare 17,30 F1 — MP Monaco 18,35 Delta — pag. st. 19,00 Emis. stud. teritoriale 19,30 Versuri 19,37 Oferte culturale 18,47 Des. anim. 20,00 Familia SRL — s. co. 20,35 Luki Luke — da. 22,00 EI, și? 22,05 Telesport 22,35 Indonezia: Suharto — doc. fr. 23,20 Concert pentru Bosnia — Salzburg 14.04.1993.

● PRO 7

8,35 Pierduți în spațiu — s. SF 9,35 Blestemul demoniului — f. SF engl. 11,10 Duel la răsăritul soarelui — w. a. 12,55 MASH — s. co. am. 13,25 Reluări 14,50 Animale vedețe 15,00 World Safari — doc. austriacian 15,55 Inger pe pământ — nou serial am. 17,50 Angelica — f. fr.-germ. ital. 1964 — p. 2 19,35 Matlock — s. pol. 20,30 Repertoriu — mag. 21,00 Știri 21,15 Cadillac Man — comed. am. 22,05 Găgiri — f. am. 1,15 Cel cinci — s. act. am. 2,05 Știri 2,15 Pelecere sârbatică — f. am.

● RTL PLUS

9,00 Des. anim. 11,05 Wonder Woman — s. am. 12,00 Inapoi în trecut — s. SF am. 13,00 Tequila și Bonetti — s. pol. am. 14,00 Tatăl meu, extraterestru — s. am. 14,30 Familia Munster — s. am. 15,00 Fulgerul roșu — s. am. 16,00 Formula 1 — MP Monaco (16,30 Garsa; 18,30 Premiera) 18,45 Grima este pasiunea sa — s. pol. 19,45 Știri 20,10 Concursuri 22,50 Der Spiegel TV mag. 23,40 Ediție tirzie 0,00 Playboy show 0,30 Playboy Late Night 1,00 Canalul 4 1,35 F.I. — rez.

● RTL 2

7,15 Unii au venit fugind — f. am. 9,30 Spiegel Murphy Gong — f. muzical germ. 11,15 Un pescar în frac — f. am. 13,00 Bravo TV! —

șlagăre 14,00 Reclame 15,00 Prieteni pentru zile ploioase — f. am. 16,50 Intilnire în Dennis — f. pol. am. 18,30 Știri 18,45 Unii au venit fugind — r. 21,00 Știri 21,15 Femeia incredibilă de hotărâtă — f. am. 22,45 Name de sod: Kyril 1 — f. pol. engl. 0,35 Oh, bărbății aceștia! — s. 1,30 Reluări.

● SAT 1

9,15 Pe drumuri Eturalnice — r. 11,10 Sabia lui Monte Cristo — r. 12,45 Reinhold Messner talkshow 13,15 Mag. medical 13,45 Black, fulgerul negru — s. avent. fr. — canadian 14,15 Ultimul drum spre Santa Cruz — w. it.-germ. 15,55 Prostănacul — comed. fr. cu Louis de Funes 18,00 Dincolo de galaxie, a. poi la stînga — s. SF austriacian 18,30 Baywatch — s. am. 19,30 Știri 19,35 Viața animalelor 20,05 Roata norocului 20,55 Cabaret — f. muz. am. cu Liza Minelli, Michael York 23,10 Talkshow în turn 0,35 : 24 de ore — rep. 1,05 Idei moderne.

● D.S.F.

9,45 Start matinal 10,00 Lumea animalelor 10,50 Sport 12,45 Mag. handicapșilor 13,15 Călătorind cu DSF-ul 13,45 Sport exclusiv 14,15 Sport 16,30 Sporturi originale 17,00 Motoare și legende 18,00 Patinaj artistic, balet 18,55 Știri 19,05 Istoria CM de fotbal 20,00 Cascadorii 20,30 Studio DSF 21,00 Să ridem! 22,00 Fotbal internațional 0,00 Box profesionist 1,00 Studio DSF.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Tenis — BMW Open, Ile de France 12,00 F.I. — MP Monaco — r. 12,30 Automobilism — camp. german 13,00 Box 14,00 Karating 15,00 CE de gimnastică ritmică București 16,30 F.I. — MP Monaco 18,30 CE gimnastică ritmică București 20,00 Golf 21,00 Tenis — turneu WTA femei Lucerna 23,00 F.I. 1,00 Box.

SIMBATA 22

MAI

TVR 1

9:00 Bătălie din... de la Sibiu 10:00 Actualități 10:10 Clubul lui Colover 11:00 Aventura lui Black Beauty — rep. 21 11:30 Bătălie 12:00 Alina și Omega — Vocația românească 13:00 Ora de muzică 14:00 Tranzit TV — Ora 25. Din simon: Desene animate — ep. 10 (ora 14:05) Știri (ora 14:30) Atlas (ora 14:40) Topul muzical european (ora 15:10) Triplex București — Cluj Napoca — Băși. Se vorbeștează medicina modernă? (ora 16:00) Comedie: Familia Simpson — ep. 5 (ora 17:30) Mapamond (ora 18:00) Campionatul european de gimnastică ritmică. Finală — individual compus. Transmisie directă (ora 18:30) Teledicționar (ora 19:15) Istoria omenirii: Primonișii soarelui: Odissea spațială americană: Cercetarea abisului: Activități (ora 20:00) Editorialul săptămânii de Paul Euzenac (ora 20:35) Campionatul european de gimnastică ritmică. Finală amestecată. Transmisie directă (ora 21:00) Film serial. Detectivul Pres (Anglia, 1992) — ep. 2 (ora 21:50) 23:30 Midnight Caller — ep. 14 0:25 Actualități 0:35 Vezi din zece spectre — show.

BUDAPESTA 1

7:30 Viața satului 7:30 Mag. matinal 9:20 Religie baptistă pentru copii 9:30-12:55 Emisiune pentru copii 9:30 Des. anim. 9:55 Telesport 10:05 D-soara Maria — s. engl. 10:30 Clubul copiilor 11:00 Lupta pentru lac — f. engl. 11:55 Sesame Street — s. am. 13:00 Jurnal cultural 14:30 Festival de bluesari 15:05 Marie Curie — o doamnă respectabilă — s. fr.-ital.-pol. III/1 16:30 Cum trăiesc „câștife albastre” în Bosnia — doc. 17:00 Concurs teme turistice 17:45 Lumea misterioasă a lui Arthur C. Clarke — doc. 18:20 Concurs croitorie Burda 18:50 Agenția de știri Reuter — doc. 19:15 Dosarul Elvis — doc. am. 20:10 Roata norocului 20:40 Des. anim. 21:00 Telegazetă 21:30 Telesport 21:35 Castravete — salată politică — show 22:00 Dreptate pentru

toti — f. am. 1975 cu Al Pacino, Jack Warden 0:05 În timpul turnării — doc. 0:40 Circul zburător, ad lui Monty Python — s. engl. 1:20 The New Orleans Connection — jazz 2:00 Știri.

BUDAPESTA 2

7-9:00 Magazin matinal 9:05 Școala tinerilor 9:35 Frici spirituale întreprinzător 10:00 Emis. naționalităților (11:45 Ecranul nostru) 13:00 Mag. handicapați 13:15 Familia SRL — s. co. magh. 13:45 Forumul tinerilor 14:10 Școală de sah 14:25 Lumea animalelor 14:40 Cinci copii și un patic fermecat — nou s. engl. VI/1 15:15 Fugă cu Cezar — f. ceh 1989 16:40 Școala de dans: rock'n roll acrobatic 17:00 Olimpiada școlară — istoric 18:00 Auto 2 18:25 Des. anim. 19:00 Knight Rider — s. act. am. 20:00 Copii minune — concert internațional 21:05 Telesport 21:30 Căsătorește-te Austria! — comed. muz. 23:00 Știri 23:25 Cinematograful anilor 1951 0:00 Colonei sub pământ — f. magh.

PRO 7

7:00 Des. anim. 9:05 Pierdutii la spațiu — s. sf. 10:05 Simba — f. avent. engl. — r. 12:00 Inamici invizibili — w. am. 13:40 MASH — s. co. am. 14:10 Booker — r. 15:00 Staruri și animale 15:10 Imperiul animalelor — doc. 16:00 Omul din stele — r. 16:55 Supraviețuirea — f. muzical am. 1983 cu John Travolta (regia Sylvester Stallone) 18:35 Echipa binecuvântată — s. act. am. 19:25 Peștera diamantelor — f. avent. fr.-germ.-ital. 21:00 Știri 21:15 Micul martor — f. pol. am. 23:30 Tinta numărul 1 — f. pol. am. 1:05 Cei cinci — s. act. am. 2:00 Știri 2:10 Mână de oțel — f. act. am. — r.

RTL PLUS

9:00 Tele-concurs 9:15-13:15 Des. anim. 13:15 Winspector — s. sf. japonez 13:30 Harry și Hendersonii — s. famil. am. 13:55 Casă de nebuni — s. co. am. 14:25 Printul Bel Air — s. co. am. 14:50 Ultraman — s. am. 15:15 Raportul politiei — s. am. 15:40 Knight Rider — s. act. am. 16:35 Echipa A — s. act. am. 17:40 21 Jump Street — s. act. am. 18:45 Melrose Place — s. am. 19:45 Știri 20:15 Beverly Hills 90210

— s. am. 21:15 Teatra țărănească 23:00 Lumea pierdută — f. am. 1990 — regia David Lynch 1:20 Rambo III — f. act. am. cu Sylvester Stallone 3:20 M — mag. bărbățor.

RTL 2

9:05 Bravo TV — r. 10:35 Attila, bicul lui Dumnezeu — f. ital. — r. 12:00 Distratul — f. fr. — rel. cu Pierre Richard 13:30 Spieder Murphy Ganga — f. muz. germ. 15:15 Pădurarii — f. am. 16:45 D-soara de la oficiu — f. germ. 18:20 Roșele — s. am. 19:10 Van expertai — s. 21:00 Știri 21:15 Bilet spre Paradis — f. canadian 1981 23:05 Wrestling 23:20 Blood Simple — O seară ucigașă — f. am. 1:00 Sista — f. am. 2:35 Rețineri.

SAT 1

9:25 Des. anim. 10:25 Superboy — s. am. 10:35 Drops — joc tv 11:25 Forum economic 11:55 Roata norocului 12:30 Tunelul morții — f. act. am. — r. 14:30 Sabia lui Monte Cristo — f. avent. am. 15:55 Pe drumuri lăturance — comed. ital. 17:45 Concursuri tv 19:00 Fotbal — Bundesliga 20:20 Știri 20:30 Roata norocului 21:15 Al zecelea om — f. am. 23:00 Karl Dall show 0:00 Ars amandi (Arta iubirii) — f. erotic italo-francez 1:35 O vară pasională — f. erotic fr.

DSF

9:45 Start matinal 12:30 Sport 13:00 Fitness — mag. 13:30 Sport 14:30 Motoare și legende — r. 16:30 Sport 18:55 Știri 19:05 Să ridem! 19:55 Știri 20:05 Patina artistice, balet 20:55 Știri 21:05 Camp Mond. de volei: Germania — Brazilia 23:05 Sport 23:50 Știri 0:00 Box profesionist.

EUROSPORT

9:30 Aerobic 10:00 Honda — motosport mag. 11:30 Bischet NBA 12:00 Hochei NHL sau Box sau Fotbal — finala cupei Olandei 14:00 Formula 1 — M. P. Monaco — Ciclism — Alp Classic, tenis — WTA Lucerna, tenis BMW open Ile de France — C.E. de gimnastică ritmică — București 22:00 Golf 23:00 Box 0:30 Tenis BMW Open sau WTA Lucerna.

JOI, 27

MAI

TVR 1

8:30 Transmisie directă a slujbei religioase de înălțarea Domnului, Ziua Eroilor 12:00 Omul de încredere — f. australian, 1986 13:40 Des. anim. 14:00 Actualități 14:15 Ora de muzică 15:00 Didactica — Bacalaureat 93 — fizică chimie 15:30 Telescoală — Curs de lb. engl. 16:00 Repere moldave 16:30 Repere transilvane 17:00 Actualități 17:05 Magazin în lb. germană 18:05 Festivalul de muzică populară „Maria Tănase” 19:00 Spectacolul lumii 19:30 Des. anim. — Pinocchio 20:00 Actualități 20:35 Rostări, rostiri 20:40 Sport 20:50 Dallas — ep. 235 21:45 Reflecții rutiere 22:00 Microrecital Marina Scupra 22:15 Studioul economic 23:00 Actualități 23:15 Confluente.

BUDAPESTA 1

9:05 Jurnal financiar Times 9:35-13:05 Mag.: 10:00 Dragă Celine — s. fr. 11:00 Plecăciuni Sevillei — Placido Domingo 12:00 Telesport 12:15 Noul reflector magazin 13:00 Știri, teletext 15:40 Să rezolvăm 17:00 Știri 17:10 Telesport 18:00 Northwood — s. canadian 18:30 Manager, mag. 18:40 Balanta săptăminală 19:10 Lumea banilor 19:20 Mag. 19:40 Des. anim. 20:10 Jurnal teatral 21:00 Știri 21:30 Telesport 21:40 Vecinii — s. maghiar 22:12 Friderikusa show 23:35 Actual 0:00 Locul faptel — s. pol. germ. 1:40 Știri, jurnal BBC.

BUDAPESTA 2

15:50 Vitrina 16:30 Crestinii — doc. engl. 17:25 Joc telefonic 17:40 Emis. fotbalistică 18:00 Știri 18:06 Prisma — mag. 18:45 Des. anim. 18:50 Videocururi 19:00 Știri 19:10 Jurnal regional 19:23 Mag. regional 20:01 Echipa de salvare — s. engl. austral. 20:55

Trei piese — teatru tv 21:15 Tineri artiști 22:05 Forum 23:00 Știri 23:25 Limba literară 23:30 Soare rece — f. românească 1991.

PRO 7

7:00 Des. anim. 9:15 Reluări 10:40 Fata cu pistol — comed. ital. '68 cu Monica Vitti 12:35 Străzile din San Francisco — s. pol. 13:35 Bill Cosby show — r. 14:05 Vegas — s. pol. 14:55 Apași — w. am. 1965 16:25 Dur dar și amabil — s. pol. 17:19 Des. anim. 19:05 Liniștea noastră căsuță — s. co. am. 20:05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21:00 Știri 21:15 Flash dance — f. muzic. am. 1982 23:00 TJ Höcker — s. pol. 23:55 Ingerii diavolului — f. act. am. 1973 1:25 Știri 1:35 Jake și McCabe — f.

RTL PLUS

8:00 Mag. mat. 10:00 Show-ul de la ora 9 11:00 Bogăți și frumoși — r. 11:30 Concursuri tv 13:00 Știri 13:30 Springfield story — s. famil. am. 14:20 Clanul din California — s. famil. am. 15:10 Primejdie — s. am. 16:00 Crima este pasivă sa — s. pol. 17:00 Hans Meiser talk show 18:00 Cine e șeful? — s. co. am. 18:30 O familie simpatică — s. co. am. 19:00 Elf 99 — mag. 19:45 Știri 20:15 Exploziv mag. 20:45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21:15 O slujbă pe viață — s. germ. 21:45 Ajutor, ai-a înnebunit familia! — s. germ. 22:15 SOS — acțiuni dramatice de salvare 23:15 Politistul din Las Vegas — f. pol. am. 1986 cu Bart Reynolds 1:15 L. A. Law — s. am.

RTL 2

9:55-10:40 Des. anim. 10:40 Cu inimă, gloriu — s. am. 11:05 Concurs tv 11:40 Benson — s. 12:05 Șerif Bobo — s. am. 13:05 Dr. Westphall — s. am. 14:05-17:05 Desene animate 17:35 Reluări programe matinale 24:00 Știri 24:15

Cunoscătorii — s. am. 22:05 Wrestling 23:00 Și Dumnezeu a făcut femeia — f. am. 1983 0:30 Crime Story — s. pol. 1:30 Un șerif la New York — s. pol. am.

SAT 1

7:00 Mag. mat. 10:15 Soarele Californiei — r. 11:00 Teatru popular — r. 12:35 Reluări 14:30 Tînăr și fără odihnă — s. am. 15:20 Vecinii — s. auct. 15:50 Soarele Californiei — s. 16:45 Răzbușătorii — s. engl. 17:45 Concursuri tv 19:00 Jurnal regional 19:30 Știri 19:50 Sport 20:00 Concurs tv 20:30 Roata norocului 21:15 Completisti — f. pol. am. 22:20 Halli Galli show 23:15 Singele șarpei negru — f. act. ital. cu Klaus Kinski 1:15 Degete — s. pol. am. 2:50 Completisti — r. 3:40 Prezentarea programului, teletext.

DSF

(modificări de program posibile de la orele 16:00, 21:00, 22:00 pentru Giro d'Italia) 9:45 Start matinal 13:00 Joc tv 13:30 Magazin turistic 14:00 Telesport 14:45 Aerobic 15:00 Dans 16:00 Câile gloriei — s. australian 17:00 Rodeo din SUA 17:30 Recorduri deosebite 18:00 Giro d'Italia — rel. 19:00 Măestrul skateboardului — doc. am. 20:00 Joc tv 20:30 Studio DSF 21:00 Sport mag. 22:00 Hochei NHL 23:05 Talkshow 0:00 Clupe emoționante din lumea sportului cu mot. 1:00 Studio DSF.

EUROSPORT

9:30 Aerobic 10:00 Fotbal — Cupa Campionilor Europeni 12:00 Tenis — Roland Garos — ziua a patra 21:00 Știri 21:30 Hochei american NHL 23:00 Tenis — Roland Garos 0:00 Fotbal — preliminar. CM 1994 1:00 Formula 1 — Grand Prix mag. 2:00 Știri.

aniversari

■ „La masă noi” — Elena Doamăni (43474)

■ 25 trandafiri roșii și un cântec LA MULȚI ANI, pentru LENUȚA URCAN din SICDAU, multă sănătate, fericire și bucurii îl urează părinții și unchiul Eie. (43753)

vizitări

■ Vind Garusul parasută hidroplană propulsată — 48 locuri — cabină comandă — stații boxe — remorcă transport. Informații după orele 20 la telefon 0989/42689.

■ Vind spațiul comercial dotat corespunzător în suprafață de 50 mp, în strandul Neptun, informații la telefon 24124. (43123)

■ Vind motocicletă Jupiter 3 cu atas, telefon 47647 între orele 14-20 (43141) ■ Vind aragaz cu 3 ochiuri, stare excepțională, telefon 73902 (43140) ■ Vind butelele aragaz, albine, coarșă, bidoane, eabană, storcător, mașină de cusut Ileana, telefon 33146 (43137) ■ Vind televizor color Grundig, telefon 31186 după orele 20. (43127) ■ Vind plug cu 2 brăzdare, grape, vin roșu — telefon 22853 (43108) ■ Vind apartament 4 camere, 20.000 m² m², sau schimb cu casă sau apartament 2 camere, telefon 64007 (43101) ■ Vind casă cu grădină în localitatea Gicir, nr. 283. (43086) ■ Vind intravilan 5 DM/mp în Sebiș. Adoă Octavian str. Pleșa nr. 19, Sebiș (43085) ■ Vind IMS pentru piese de schimb plus motor Diesel cu defecțiuni minore, cu acte, Pele Petru. Informații Bunca Teuz. nr. 36, județul Arad (43072) ■ Vind rochie mireasă nr. 44-46, model deosebit, telefon 40587 (42964) ■ Vind casă (4 camere, pivniță, anexe) grădină mare cu vie și pomi fructiferi, în Covășint centru, la șosea, posibilități privatizare, informații telefon 20 după orele 17.

PATRONATUL JUDEȚEAN ARAD

face înscrieri în continuare la:
 ■ CONTABILITATE și E.V.A.
 ■ ȘCOALA SUPERIOARĂ DE SECRETARE
 ■ CURS DE AFACERI
 cu durata de 8 luni fiecare.
 La sfârșitul cursului, fiecare cursant este supus la un test, în urma cărui va obține un CERTIFICAT DE AȘTARE.
 Informații suplimentare la telefon 3722. (43009)

Transilvania

Vă oferă serviciile în următoarele domenii:
 Firma organizează excursii în:
 — POLONIA, tranziț Ungaria și Slovacia, în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețul de 9800 lei plus 35 DM cu o cazare în Varșovia.
 — Asigurăm excursii pe bază de chemare și asigurare în Germania — 20.000 lei; ITALIA — 22.000 lei; FRANȚA 26.000 lei.

INCHIRIERE: autotur pentru transport exclusiv la cele mai avantajoase prețuri.

OFERIM: vouchere pentru grup de 5 sau mai multe persoane în Slovacia și Polonia.

VINDEM:
 — Autotur Ikarus — 12 buc. la preț de 2.600.000 lei/buc. an fabricație 1985-1986.
 — Autotur Mercedes — la preț de 10.000.000 lei/buc. Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu, Bloc 2/26. (43778)

ARCOM SCCA* ARAD

Str. Șosea nr. 8

ANGAJEAZĂ:

— confecționeri la mașină — erotori
 — lăcătuș mecanici întreținere — mașini de cusut
 — electrician întreținere — mașini de cusut (perioadă de terminată)
 Informații: la birou personal, telefon 53196. (43119)

SC „AVIF” SEB

Calea Iratoșului nr. 2-4, telefon 42627

VINDE:

— pul carne în viu de virste și greutate diferite
 — furaje combinate și concentrate furaje necesare pentru creșterea păsărilor.
 Program zilnic între 8 — 17,00. (41932)

INSTALATI ANTENE SATEBIT

și părți componente

■ RECEPTOARE ■ LNC-uri ■ CABLU ■ MUFE
 ■ ANTENE ■ COMBINE MUZICALE UHER ■ AMPLIFICATOARE ■ DECK-uri ■ CD-uri ■ PICK-up-uri.
 SG „EXQUISIT”
 Bulevardul I. Maniu 2-10, Sc. G (Stația taxi Podgoria), telefon / fax, 33583. (1909)

Adevărul

Supliment panoramic TV 21 V '93 — 27 V '93

VINERI, 21

M A S

TVR 1

10,00 WV Iasi 10,30 Transilvania directă a slujbei religioase de Sfință împărați Constantin și Elena 12,00 Noi și al cerului albastru — ep. 6 (rel.) 13,00 Descoperirea Planetei: Arabia Felix 13,30 Desene animate — Macron 1 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Didactica. Geografie-geologie. Enigmele de la Fizici (jud. Buzău). Sahul de la A la Z 15,35 Telescoala — Engleza americană 16,00 Cheia succesului 16,30 Arte vizuale 17,00 Actualități 17,05 Gongi — emisiune de critică teatrală 17,35 Pro Patria 18,35 De drag și de voie bună 19,00 Cultura la lumă 19,30 Pinnocchio — des. anim. 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,40 Destinul familiei Howard — ep. 69 21,45 Viața parlamentară 22,15 Campionatul european de gimnastică ritmică 23,05 La lumina minunată a muzicii 23,35 Actualități 23,50 Magazin cinematografic 4,50 Jazz Fan.

BUDAPESTA 1

7,00 Magazin matinal 9,35 Magazin 10,00 Dragă Geline — r. 11,00 Dallas — s. am. 11,50 Telesport 12,05 Mag. întreprinzătorilor 12,20 Natura tămăduitoare — mag 13,30 Știri 17,00 Telesport 17,10 Emis. pensionarilor 17,40 Northwood — s. canadien 18,10 Desene animate 18,45 Viața banilor 19,00 Magazin informativ 19,55 Rămâneți cu dragostea mea 20,00 Fantoma operelor rock — f. maghiar 21,00 Telesport 21,30 Telesport 21,40 Dallas — r. 22,35 Panorama — mag. pol. 23,40 Paradise — f. german. 1986 1,25 Trio CAE 2,00 Intermezzo — r. 2,05 Telesport BBC.

BUDAPESTA 2

7,00 Duminică — mag. matinal 8,10 Alpi — Dănares — Adriatica — magazin 15,40 Descrieri — r. 16,35 Circuit — r. 17,10 Garfield — des. anim. ara. 17,35 Star New Show 18,10 Selecțiuni din programele studiourilor teritoriale 19,10 Telesport regional 19,30 Producții 19,55 Știri pentru copii 20,09 Pe urmele lui Orban Balazs 21,00 Cinematografic mes. 21,53 Formația Pa-Do-de 22,25 Magazin distractiv 23,00 Telesport 23,45 Indrăgostiri 1,25 Actiunea Addington — s. canadien-francez.

PRO 7

7,00 Prietenul meu Ben — s. am. 7,24 Des. anim. 9,40 Dur, dar și amabil — r. 10,35 Dol stângari — r. 12,30 Străzile din San Francisco — r. 13,30 Bill Cosby show 14,00 Perry Mason — s. pol. am. 14,50 Matloch — s. polișt am. 16,25 Dur, dar și amabil — s. polișt am. 17,19 Desene animate 18,05 Micuța noastră cunoscută — s. 19,35 Bill Cosby-show 20,05 Booker — s. am. 21,00 Știri 21,15 Sledge — w. ital. 1990 23,05 Mancuso FBI — s. polișt am. 0,00 Rolling Thunder — f. am. 1977 1,45 Jack și Mc Cabe — s. polișt am. 2,40 Morris — r.

RIL PLUS

7,00 Știri 8,00 Duminică — mag. matinal 10,00 Ironmade — s. pol. 11,00 Bogăți și frumozși — s. am. 11,30 Telesport 13,00 Magazin 13,30 Springfield story 14,20 Clanul din California — s. am. 15,10 Urgență — s. am. 16,00 Crima e pasiunea lui — s. pol. am. 17,00 Hans Meiser talkshow 18,00 Cine este seful? — s. co. 18,30 O familie simpatică — s. am. 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Știri 20,15 Explozivi — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Melodii

populare 23,15 Show 0,15 Rambo II — f. am. 1985 cu Sylvester Stallone 2,05 Blue Wornado — r. 3,40 Nopți fierbinți la Frankfurt — f. germ. 1966 5,15 Al doilea Robbig Hood — comedie austriacă, 1962 6,45 Des. animate

RIL 2

7,15 Des. anim. 1995 Basme 10,40 Cu suflet și cu a. moș 11,15 Rock-Zuck — joc tv 12,10 Șeriful Robo — s. 13,05 Dr. Westphall — s. am. 14,05 Des. anim. 17,05 Basme 18,05 Șeriful Robo — s. 19,05 Rock-Zuck — joc 19,35 Dr. Westphall — r. 20,35 Benson — r. 21,00 Știri 21,15 Campul de petrol — w. franco-italo-spaniol-anglez, 1971 22,45 Jack Clifton — f. italo-franco-spaniol, 1965 1,00 Crime Story 1,50 Un perit în New York — f. am. 3,25 Crime Story — r. 4,25 Nașterea în New York — s.

SAT 1

9,30 Rostul vieții — s. 10,00 Sub soarele Californiei — r. 10,50 Marele stăpân — r. 12,35 Vecinii — r. 13,05 Rosta marocului 14,30 Wină și fără odihnă — s. am. 15,20 Vecinii — s. fam. austriacian 15,50 Sub soarele Galiforniei — f. am. 17,45 Telesport 18,00 Magazin regional 19,30 Știri 19,50 Sport 20,00 Bani, crimă, dragoste — mag. 20,30 Rosta marocului 21,15 Prețul gloriei — f. am. 1989 23,05 Fotbal Bundesliga 0,05 O vară plină de petimă — f. erotic fr. 1964 2,05 Margarethe Schwanenmaier — show.

DSF

9,45 Start — r. — marș 13,00 Hopp sau top — joc tv 13,30 Total e OK! — joc 14,45 Aerobic 15,00 Patinaj artistic 16,00 Sportshow 17,00 Documentar 18,00 Sport 19,00 Mașini și legende 20,00 Hopp sau top 20,30 Studio-DSF 21,00 Volei 23,05 Ofensiva — talk show 0,00 Rinoul e fiber! 1,00 Studio DSF — r. 1,25 Mașini și legende — r.

EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Hochei pe gheață 12,00 Fotbal 13,30 Tenis — Gimnastică artistică 20,30 Știri 21,00 Magazin 22,00 Hochei pe gheață 23,00 Baschet 23,30 Box 0,30 Tenis 2,00 Motociclism.

Constătuirea energeticienilor de la RENEL

Divizia de strategie și dezvoltare economică din cadrul RENEL, în colaborare cu Filiala de Electrocentrale și Rețele energetice Arad, cu sprijinul Consiliului Județean, a organizat, la Casa de cultură a sindicatelor, o constătuire națională cu tema: "Metode noi de abordare a analizei asistate de calculator privind funcționarea instalațiilor energetice". Lucrările se derulează pe parcursul a două zile — ieri și astăzi — cu participarea unor specialiști din Filialele RENEL, Institutul de Cercetări Energetice și Institutul de Studii și Proiectări Energetice. Constătuirea — în cadrul căreia sînt prezentate 39 de studii și referate — precum și masa rotundă, au drept scop definirea strategiei RENEL, pentru realizarea conducerii informatizate a unităților energetice.

G. CONSTANTINESCU

Mergînd pe urmele unui accident...

urmăre din pagina 1
cauzei izbucnirii incendiului, dar cercetările continuă. Dumneală a mai precizat că pe lângă un ajutor social de 150.000 lei, acordat familiilor celor decedați, instituția a suportat și cheltuielile de înmormîntare pentru cele trei victime, acestea ridicîndu-se la suma de 61.400 lei pe înmormîntare.

Trebuie însă amintit gesul colegilor celor trei decedați care, au pus mîna de la mîna adunînd aproximativ 800.000 lei ce urmează a fi împărțiți în mod egal familiilor îndoliate.

Mergînd însă pe urmele acestui accident colectiv am dat de altul.

VICTIMA — O TINARA DE 25 DE ANI
În 19 mai a.e., la secția Urgențe a Spitalului Județean Arad a fost adusă în stare de comă profundă, respirație superficială, puls și tensiune imperceptibile, tinăra de 25 de ani Serafim Anica. În jurul orei 8,00, după aproximativ o oră de la transportarea ei la spital, cu toate eforturile depuse de medicii, tinăra a decedat.

Accidentul a avut loc pe șantierul "Metal Prod" SRL, firmă luată în locație de gestiune de către A.M. Arad (fostul UMUCB). De la dl. Nicolae Opris, tehnician cu probleme de protecție a muncii, aflăm împrejurările în care a avut loc accidentul: "La coborrea sudorului de pe construcție, s-a produs o vibrație, astfel că aceasta s-a răsturnat, în cădere prinzînd-o pe Serafim Anica". Și aici s-a deschis o anchetă și se fac cercetări. În măsura în care vom avea noi informații, vom reveni.

IERI • AZI • MINE

EXCURSIE IN RETEZAT. Asociația turiștilor montani Arad organizează în perioada 3-5 iunie a.c. o excursie în munții Retezat, cu cazare la Cabana Pietrele. Informații și înscrieri la sediul asociației: Bd. Revoluției 73 (Palatul Cenad) marți și joi între orele 17-18.

TARIFE NOI LA TAXIMETRE. La solicitările cititorilor, ne-am interesat de noile tarife la taximetrele particulare: pornire: 10-15 lei; staționare 10-20 lei/minut; tarif oraș: 117-125 lei/km; tarif în afara orașului: 120-180 lei/km.

SPECTACOL La Sala Palatului Culturală va avea loc vineri, 21 mai 1993, ora 19,00 un nou spectacol susținut de grupul amuzistic "Vacanța Mare", de această dată în recitalul "Noi nu sîntem normali", organizat de SG "LIS"

SRL. Membrii grupului au promis un spectacol de excepție care va constitui o surpriză deosebită pentru publicul arădean.

TEATRUL DE MARIONETE are în această săptămînă un program deosebit: azi 21 mai ora 10, pentru grădinițele din Arad prezintă "Oglinda fermecată" de Al. T. Popescu, iar duminică, 23 mai, ora 11, spectacolul "Muzicanții din Bremen" de Frații Grimm.

CINEMATOGRAFE: Dacla — Pedepsă capitală SUA, 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio — Răzbușarea lui Salonge I-tal. 10 12 14 16 18 Mureșul: — Videoproiecție 9 11 13 15 17 19; Ultimul samaritean SUA 10 12 14-16 18 20 Arta: — Capcana ucigașă Hong-Kong 13 15 17 19; Progresul; — Omul cu un pantof roșu

Clarificare ideologică

urmăre din pagina 1

membri în consiliile județene, de a atrage în cadrul acestora și alte categorii profesionale cu atenție spre intelectualitate. S-a mai hotărît luarea în discuție a schimbării denumirii partidului.

În aceeași zi, participanții la sesiunea de lucru au avut o întâlnire cu d-l Ion Iliescu la Cotroceni. S-au abordat trei probleme: situația economică a României în prezent și perspectivă; problema corupției; activitatea partidelor politice.

I-am pus d-lui I. Cuzman următoarele întrebări:

1. Ce înseamnă "crystalizarea politică a FDSN?"
2. Cum mai stau relațiile între aripa dură și aripa moderată din cadrul FDSN?
3. Ce denumire va purta partidul?
4. Dacă s-a deschis scrisoarea "Închisă" a d-lui A. Năstase și ce conține?
5. Care este statutul d-lui Mișu Negrițoiu în partid?

Răspunsurile d-lui Ioan Cuzman:
Partidul are un an de existență și s-a format în condițiile în care personalități politice din FSN au fost nemulțumite de rezultatele Convenției FSN din 27-29 martie 1992 fără a avea atunci o idee clară despre ce va însemna ideologia noului partid. Cu titlu general s-a adoptat social-democrația. Așadar, era normal ca social-democrația să fie văzută în mod diferit. De aci și cele două curente: moderat și dur. În momentul de față se constată că necesară ideea de clarificare ideologică a partidului, corelată cu social-democrația bazată pe realități — și nu una teoretică. Nu există pericolul unei scindări în FDSN, dar consider că va câștiga aripa moderată pentru că este mai

liberală în gândire și are aportul unor personalități mai de valoare decît cealaltă aripă.

Denumirea partidului va merge în direcția cuprinderii atributului național cu precizarea doctrinei: social-democrația. Așadar, s-ar putea numi: Partidul Național Social Democrat.

Scrisoarea "Închisă" a fost adresată de către d-l A. Năstase președintelui republicii și altor personalități politice din cadrul FDSN și ea a fost deschisă în sensul figurat în fața noastră, în sensul că ni s-a spus ce conține, fără a fi citită. Are 18 pagini și prezintă referiri la concepția d-lui A. Năstase cu privire la structura și ideologia partidului, precum și propunerile domniei-sale cu privire la modificările pe care trebuie să le cuprindă statutul și platforma — program a partidului. D-l Ion Iliescu s-a arătat favorabil scrisorii.

"Durii" din partid nu îi agrează pe d-l M. Negrițoiu din cauza programului de reformă, care s-a abătut de la ideea de protecție socială necondiționată. Nu există, deocamdată, în cadrul partidului, o idee de remanieră guvernamentală. În schimb, la nivel local și central se precizează schimbarea a cel puțin o treime din cadrele de conducere ale FDSN.

"Caracatița" românească

urmăre din pagina 1

Cuminte, Procuratura Generală a trimis o notă informativă Parlamentului care l-a retezat-o fără menajamente. Cităm din răspunsul Parlamentului:

1. Conform Constituției, numai Camera Deputaților, Senatul și Președintele au dreptul să ceară urmărirea penală a membrilor Guvernului. Și, 2. În conformitate cu aceeași Constituție, cazurile respective vor fi reglementate printr-o lege specială. Urmărea: Parlamentul și Președintele nu au considerat necesară înculparea ministrului ca altul mai mult cu cît nu exista nici acea lege care să reglementeze asemenea situații. Lege care — mai trebuie s-o spunem? — nu a apărut pînă astăzi! Ca să țară, un ministru poate să facă orice îl țale capul, el fiind exonerat de la orice răspundere. Pe pămînt. Că "dincolo" cine știe? Cum

SUA 16 18 20; Solidaritatea — Videotecă 17, Duminică 15 17.

UNIVERSITATEA POPULARĂ ARAD anunță înscrieri la următoarele cursuri: dactilografie, lucrări de secretariat, coafură, croi-cusut femei, lb. germană, italiană, engleză. Înscrierile se fac zilnic la sediul Universității din Bd. Revoluției nr. 78 et. I, între orele 9-13 și 17-19. Informații la telefon 19980.

SFINȚIRE, Parohia Ortodoxă Română Arad Șega II invită arădenii la slujba de sfințire a locului noii biserici parohiale Arad Șega II din Piața UTA, în ziua de duminică, 23 mai 1993, orele 12,30.

NOUȚATE. De mine echipa de fotbal Telecom Arad intră în cantonament în vederea pregătirii meciului derby cu Neudorf, care va avea loc duminică, 23 mai. Cine a mai prevăzut și treaba asta?!

Incepe marea...

urmăre din pag. 1

să depună la Direcția Teritorială Arad a A.N.P., memorandumul de prezentare a societății.

În cazul în care nu există oferte de cumpărare a totalului acțiunilor din partea angajaților și a conducerii, ori dacă ofertele nu au fost acceptate, în termen de cinci zile Comisia pentru privatizare va publica într-un cotidian de audiență națională un anunț privind vânzarea acțiunilor prin licitație publică. Comisia pentru privatizare este obligată să pună la dispoziția celor interesați — contra cost — memorandumul de prezentare a societăților comerciale care se vînd.

În cele ce urmează, oferim celor interesați lista cu societățile comerciale din județul nostru, ce se vor privatiza în perioada imediat următoare: SG ISEB SA Săbiș; SG CENTRAL SERVICE SA Arad; SG MOBILA SA Lipova; SG PROIECT SA Arad; SG VOLANUL SA Arad; SG ARAMIS SA Arad; SG ANTREPRIZA MONTAJ SA Arad.

În încheierea convorbirii noastre, doamna directoare ne-a asigurat că angajații Direcției Teritoriale Arad a A.N.P. vor răspunde oricînd cu amabilitate tuturor solicitărilor, la sediul din Bd. Revoluției nr. 73, oferind la muriri suplimentare în legătură cu acțiunea de privatizare.



Mișu Negrițoiu umbli prin Japonia sperînd ca japonezii să umble mîine, poimîine prin România. Să vedem. Toată lumea acuză corupția și fiecare crede că e vorba numai de ceilalți. Dl. Adrian Năstase a trimis colegilor din conducerea FDSN o scrisoare închisă. Dl. Oliviu Gherman zice că lucrează la un... întredeschisă. Chestie de perspectivă. Aurel Ticleanu a câștigat procesul cu UTA, urmînd să i se plătească dolarii neachitați. Cine și de unde îi scoate? Declarația lunii mai aparține d-lui Manfred Worner, secretar general al NATO, care a zis că Polonia, Cehia, Slovacia și Ungaria nu pot intra în structurile NATO decît împreună cu România. Dl. Worner e cu noi! Pe locul doi la capitolul declarații, dl. Corneliu Vadim Tudor, care la o conferință de presă a spus fotoreporterilor textual: "Nu mai faceți poze, că ați văzut că ies prost tot timpul!". Triță Făniță, cel care a făcut afaceri fabuloase cu cereale, ar putea intra la apă din cauza unei gîlnării cu o garsonieră. E de ris, nu? În București, colocviu sudanez pe tema drepturilor omului: opt tineri din Sudan au bătut măr pe membrii ambasadelor țării respective și au incendiat lăcașul cu pricina. Puțină animație nu strică. Tot al 23-lea român e șomer. Unora însă le mai place așa decît la șaibă. Un francez, care vrea să facă ocolul Pămîntului pe bicicletă, a plecat din Le Mans în Ianuarie a.c. De atunci a parcurs peste 2000 de kilometri și totul a fost OK pînă la București, unde l-au prădat țigani. Păi, da! — să țină minte omul c-a trecut pe-acîi! FSN se va numi Partidul Democrat Român. În replică, FDSN își va schimba și el numele. Asta, ca să se păstreze confuzia. Aradul a intrat în Europa: crime, droguri răfuieli. Parcă mai puteam aștepta în privința asta. Felicitări oamenilor de sport din Arad, în frunte cu dl. prof. Cornel Marjan, care au organizat un festival baschetbalistic european de înaltă clasă. Bravo! Aflată la Roma, Măica Tereza și-a rupt trei coaste în timp ce mergea să se roage. Ceasul rău. Dl. redactor-șef al "Curierului" zice că se bucură că a scăpat de oamenii care au venit la noi în redacție. Și noi ne bucurăm că i-am luat! Oricum, ne-a plăcut gluma, chiar involuntară fiind. În timp ce noi, arădenii, tot tragem pe linu colorate (pe hartă) pentru a desena traseul autostrăzii, fimișoreni, mai practici, se pregătesc să tragă linia direct pe teren. Am mai zis că ai noștri, fuduli și mai, știu eu cum, își pierd vremea cu discuții bizantine despre cine a pus coada la prună. Rușii din Estonia nu sînt recunoscuți ca "minoritate istorică". De ce? Păi, cum ar zice micălăconii, fiindcă sînt "vinituri". Comentatorul sportiv Ion Ghiulescu l-a spart d-lui Dumitru Iuga greva (de la RTV). Bine că nu l-a spart altceva fiindcă greva se poate refăcea.

TRISTAN MIHUȚA

S.C. „MAGNOLIA TOUR” S.R.L.

ORGANIZEAZA:

În fiecare vineri excursii în:
— UNGARIA cu plecare la orele 12,00 de la Podgoria.
Informații și înscrieri la SG Normandie, Str. Bihorului nr. 2-4, zilnic între orele 10-16,00.
Informații telefon 23881; 24150. (1929)

V I N D E M

● Prafuri de înghețată de calitate superioară
— 7 sortimente.

Comenzile se fac înainte cu 24 ore la telefon
966/17283 (1987)

mica publicitate

Vind Volkswagen Golf usi, tampon Bobrov si mo. or defect, patu sopn, infon. natii telefon 51862 dupa ora 7, 53) **Vind Dacia Gombi** stare perfecta, cu fabricatie 1987, telefon 42274, 54) **Vind 2 case la comuna Fantinele Str. 23** (43092)

Vind masina de tricelat Singer memomatic si masini electrice de tuns si, telefon 20357 (44822)

Vind urgent doua autoturisme marca straina. Informatii telefon 64537 zilnic intre orele 10-18 (44915)

Vind apartament 2 camere, zona 300, telefon 20964 si 62997 (44033)

Vind convenabil in fată apartament 3 camere, telefon 69046, 40223 (43908)

Vind avantajos casa mare Gradiste. Informatii telefon 35008 orele 17-20 (43851)

Vind boiler pentru gaz si componente Mazda 626, telefon 39822. (43990)

Vind convenabil casa in Pecica, telefon 33029. (44981)

Vind vitrina frigorifica, tavi aluminiu, bidoane aluminiu, Dacia 1310. Schimb apartament 3 camere cu 2 camere, telefon 42978. (44989)

Vind casa 4 camere, baie, bucatarie, dependinta, cu gradina mare, Arad, str. Progresului nr. 52 Bujac. (44991)

Vind masina de cusut electrica ruseasca stare ex. ceptionala, telefon 69408. (44780)

Vind congelator cu 5 sertare, telefon 69408 (45046)

Vind combină muzicală auto-revers, telefon 41100 (44995)

Vind casa, 3 camere, dependinta mari si curte, informatii telefon 18741. (45045)

Vind casa (2 etaje, gradina mare, vie) buna pentru privatizare, Calea Timisoarei nr. 187, vizavi de PECO Aradul Nou. (44941)

diverse

Societate Comercială vinde aragaze noi din stoc limitat. Str. Dornel nr. 56. Tel. 13280, 19198. (66)

ANGAJAM 2 vinzătoare gestionare pentru MA. GAZIN MIXT. Telefon 44980 intre orele 10-20. (43700)

SG AGIO AG SRL, cum. pară grâu, vinde tărâțe; oferte la telefon 12544, 73938, orele 8-16. (43829)

SOCIETATE COMERCIALA vindem tigla, coame, teracote. Construim terazote, telefon 64854. (43811)

S-a deschis CONSIGNAVIA specializată pe TV EOLOR, VIDEO, FRIGIDERE, CONGELATOARE cu sertare, MASINI DE SPA-BAW AUTOMATE, la cele mai reduse preturi, str. Kogălniceanu nr. 27. (43903)

decese

Su adincă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a celei ce a fost soție, mamă, bunică **DINE MARIA** din Ineu. Inmormintarea va avea loc la cimitirul Ineu sîmbătă, ora 14. (20)

Cu adincă durere in suflet, anunțăm încetarea din viață, în 20 mai, a scumpului nostru soț, tată, bunici și frate, **JUENSKY JOZSEF** (mastru țesător). Inmormintarea sîmbătă 22 mai, orele 13 de la Capela cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (45039)

Familia Toma, anunță decesul celei care a fost soție, mamă, bunică, soră și cumnată **Ana Veronica Toma**. Inmormintarea azi, la cimitirul Eternitatea. (44987)

comemorari

Colegii de la Școala nr. 6 Arad, suntem sufletește alături de doamna învățătoare **Cordos Floare**, în grelele momente ale despărțirii de mama iubită.

Elevii claselor a II-a G și a VI-a G, suntem alături de doamna învățătoare **Cordos Floare** în momentele grele ale despărțirii de mama sa. Sincere condoleanțe. (45054)

Se împlinesc 6 luni de cînd s-a stîns soarele nostru și odată cu ea, orice rază de lumină. Am rămas în bezna suferinței, cu povara durerii, că nu-ți vom mai auzi vorba la blîndă, buna și scumpa noastră **BOJA DORINA RODICA** (educatoare) plecînd la numai 30 de ani, lăsînd în urmă, iubita ta fetiță, **DORINUTA**, soțul, părinții și bunicii. **DUMNEZEU** să te odihnească în pace. Paras-tasul **DUMINICA 23** mai la Biserica ortodoxă **CURTICI, FAMILIA** (45024)

Azi, 21 mai se împlines-te în an de la decesul scumpului noastre soră, cum-nată și mătușă **WITTMAN TEREZIA (REKA)** din Grăniceri. Familia Mater. (44024)

A venit ziua de 21 mai, iar voi nu mai sînteți lîngă mine. Flori și lacrimi de dor pe mormîntul vostru. Nuțu Ioan și Nețu. Soția și mama. (43859)

21 mai, 7 ani de dor și așteptare. Dragul meu soț **MERCEAN FRANCIS**, veș-nic te vom păstra viu în inimile noastre. Soția și copiii tăi dragi. (42534)

Mulțumim rudelor, co- legilor, vecinilor și cunoș-tințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția bunei noastre mame. **ELENA MIȘCOI** din Comlăuș. Te vom plînge toată viața. Familie Roman Marius și Mișcoi Simion. (45029)



S-a împlinit un an, lung și negru, de cînd tu, **MARIUS**, dragostea și lumina ochilor, ai plecat de lîngă mine. Ai rămas tînar și frumos, pe tîne timpul nu le va schimba niciodată. Bucuriile vieții trăite împreună mă urmăresc, sînt vii, umplîndu-mi clipele vieții, zilele și nopțile. **Dumnezeu** să te aibă în paza lui și să te așeze în loc curat și luminos, precum tu ai fost sufletul. În aducerea lui aminte, prietenii și cunoștii sînt invitați la **Cimitirul din Micălaș**, în 22 mai 1993, orele 12, unde are loc parastasul. Spre veșnica odihnă. Familia Toth. (44911)

Mai iubit și răsfățat enorm în viață, lăsîndu-mă cu prea multe amintiri frumoase, dar extrem de dureroase. Fără tine, viața nu are nici un sens; sînt o singuratică, care te așteaptă să revii dar în zadar. De aceea nu-mi rămîne decît să înalț o rugăciune la bunul Dumnezeu, pentru odihna sufletului tău, soț iubitor și drag. **ALEXANDRU ROMAN**. Au trecut 40 de zile, de cînd m-ai părăsit... regrete eterne. Parastasul se va oficia duminică 23 mai orele 12 la Catedrala din Piața Filimon Sîrbu. Soția **STELA**, îndoliată. (44933)

Cu tristețe și durere în suflet, anunț, împlinirea a 2 ani de cînd iubita mea mamă, **DINGA MARIA**, a plecat pîntru totdeauna, lăsîndu-mă îndurerat pe viață. Vei rămîne veșnic în inima și amintirea mea. Parastasul va avea loc duminică 23 mai orele 11,30 la cimitirul Pomenirea. Mulțumesc celor care îi vor dăruia o clipă de aducere aminte. **Dumnezeu** s-o odihnească în pace. Te voi plînge mereu. Fiul Emil. (44926)

Se împlinesc 6 săptămîni, de cînd ne-a părăsit dragul nostru fiu, soț, tată, frate, cumnat, inginer **GEORGESCU IONEL**. Comemorarea va avea loc sîmbătă 22 mai orele 11 la Biserica ortodoxă **UTA**. Familia îndoliată. (34809)

În clipele grele pricinuite de moartea tatălui, a dresăm colegei noastre **BĂTĂNEANȚA EIA**, sincere condoleanțe. Colegii grupului **F.C.T.**, an I, Universitatea Aurel Vlaicu. (44960)

ANUNT FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE „BANAT-CRIȘANA” ARAD

organizează în data de 26.05.1993, orele 9,00, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

■ 3 economiști: absolvenți ai Facultății de Finanțe — Contabilitate sau cu o vechime în domeniu financiar contabil de minim 5 ani;

■ 2 analiști programatori: absolvenți ai Facultății de Informatică sau Automatizări—Calculatoare și o vechime în activitate de minim 3 ani;

■ 1 referent în relații externe — public relation — studii superioare, eunoscător a 2 limbi străine de circulație internațională, experiență în domeniu 3 ani, vîrsta maximă de 45 ani;

■ secretară steno-dactilografă: studii medii, experiență în domeniu de minim 5 ani, o limbă străină de circulație, de preferință engleză;

■ șofer: permis de conducere B, C, vechime minim 5 ani, vîrsta maximă de 45 ani.

Bibliografia și informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7—15 la sediul unității din Calea Victoriei nr. 33—35 Arad, telefon 34724, 34774.

Inscrieri pînă în data de 24.05.1993.

(1969)

S.C. „BELSIRIM IMPORT - EXPORT” S.R.L.

Str. Andrei Șaguna (Dimitrov) nr. 90, ANGAJEAZĂ: Lucrător comercial absolvent de liceu economic (secție contabilitate)

VINDE EN GROS:

- Praf înghețată — 10 sortimente
- Țigări : LM, Marlboro, Camel, Pall Mall, BT.
- Cafea boabe: Ness — 3 sortimente
- Palinka Ungaria: Earack, Cseresznye, Vódca, Rum, Lichior
- Ciocolată import, Gumă, Bomboane
- Bere doză 0,33 ml. Sticlă 0,5 l, Sue doză.

INCHIRIAZA: prin Centrul de Inchirieri al firmei: Casete video, Aparate video

EXECUTA : Filmări video, Nunți, Boteze, Ocaziile festive, etc.

VINDE: Frigidere, Lăzi Frigorifice.

Informații la telefon 19734 ; 34510, orele 9.21.00. (1974)

„SCELIF” S.A. ARAD

Str. Splaiul Mureș nr. 6/D ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

REVIZOR CONTABIL

Cererile se vor depune la sediul societății pînă la data de 15.06.1993.

Informații suplimentare la telefon 11230; 15490. (1951)



AGENTIE DE TURISM

D-D CONSTANTIN CEONTEA

oferă prin

AGENZIA DE TURISM „SIRIUS” ARAD

— locuri pe LITORALUL BULGAR AL MĂRII NEGRE:

Varna, Drujba și Nisipurile de Aur;

— locuri pe LITORALUL MĂRII MEDITERANE localitatea Alanya;

— excursii în EGIPTE de 12 zile cu plecare în: 22.06., 20.07., 24.08., 21.09.;

— excursii în GRECIA cu plecare în fiecare zi de sîmbătă;

— excursie în Slovacia la Kosice la meciul de fotbal ROMANIA — GEOSLOVACIA;

— excursii la PRAGA;

— odihnă la MAREA EGEE și MAREA MEDITERANĂ, 17 zile cu plecări în 15.07, 22.07 și 05.08;

— OFERTA SPECIALĂ DE BILETE DE AVION PT. NEW-YORK PE LUNILE Iunie și Iulie;

— intermediere vize, confecționări ștampile, evaluări imobiliare;

— servicii de xerox și fax.

Informații de luni pînă vineri între orele 7-20, sîmbăta 9-13, la telefon 13003, fax 12336. (1979)

Biserica Adventistă ziua a șaptea, vă invită la un FESTIVAL DE MUZICĂ ȘI POEZIE ORGANIZAT ÎN SPRIJINUL CASEI DE FETE DIN ARAD.

Invitați: Recitatori, soliști și grupuri vocale din Arad, Apatou, Cuvin, Macea, Măderat, Micălaș și Timișoara.

Festivalul va avea loc în zilele de sîmbătă 22 mai 1993, duminică 23 mai 1993, ora 18,00, la Sala Palatului Cultural din Arad.

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!

COPIII AU NEVOIE DE DUMNEAVOASTRA.

Intrare liberă. (1972).

S.C. „KERSTIN” S.R.L.

ANUNȚĂ:

deschiderea firmei din 24.05.1993 unde se pot închiria rochiile de mirese și accesorii din import.

Adresa: Arad Str. Banu Mărăcine nr. 31, Etaj VIII, telefon 20022.

Orar: zilnic 17-20,00; sîmbăta 9-13,00. (1919)